

植树十余载，八旬老人绿了一座土丘

树木成林后，捐给了国家



今年已经86岁的陈丙离是新密市白寨镇东岗村人，自1997年至今已经义务植树13年，共植1000多棵，成活了800余棵，现在最早栽的树已有20厘米粗，800余株树木蔚然成荫已经规划成林业区。他要求子女只能管理不能毁坏，并立下书面协议以防子女不守信用。

晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 于珍 通讯员 高天保

一句话萌发的种树热情

“种树好处可多，树木是有用木材，树叶是肥料，树还能调节气候、保持水土、净化空气。”这是1993年省环保局的一位驻村干部与陈丙离闲聊时提及的。正是这句话让老人萌发了义务植树的想法。“以前只知道种树好，但是好

在哪里还真是不清楚。”当时，老人刚从农村基层干部岗位上退了下来，他想“发挥余热”。

1997年春天，陈丙离老人就在白寨农贸市场以两元一株的价格，买了120株杨树苗，用架子车把树苗拉回村子里。村子里原

栽树护树成生活常态

自此之后的每年春天，老人都会去集市上买百余株树苗种在土丘上，10余年来没有间断过。树栽上之后，老人每天都到荒丘上转转，拿把工具，一边给树松土，一边看护树苗。由于栽树的地方是石料厂堆土的地儿，每年都会有新堆的土压住树苗，他只好重新买树苗补上。

小土丘很陡，整体坡度在70度左右。雨

雪天，他也会不小心滑倒，腿磕得青一块紫一块，疼上一阵子。老人义务植树10余年，共植树千余株，在老人的精心护理下，成活了800余棵，最早栽的树已有20厘米粗。

10余年来，这片小树林成了老人最爱去的地方。“不去看看心里不舒服，好像缺了啥似的。”看着自己亲手栽下的树苗渐渐成林，老人心里总是洋溢着一份说不出的喜悦。

来有一荒沟，村子里10余家建材厂的废土都倒在这个荒沟里，久而久之，成了一个小土丘，土丘面积有四五亩大小。老人把树苗种在土丘上，然后用水桶一担一担地去石坑里担水，给树苗浇水。

老人爱护树木，希望子女能够好好保护这片小树林，把树捐献给国家，只准管，不准毁。为了防止子女不守信用，他立下书面文字，并请人见证。2008年，有关部门把老人所在的村子规划为林业区，老人借此机会把树捐给了国家。虽然捐了，他依旧喜欢在这块小土丘上种树，并常常在林中溜达。

工具箱飞了差点砸着人 货车浑然不觉还在闷头跑

□晚报记者 吴泳 通讯员 李红春

本报讯 3米多长的工具箱横空出去，差点砸中后面的一辆普桑轿车，而丢东西的大货车却没发觉继续闷着头飞驰。昨日上午，在京港澳高速公路，交警追出5公里才“抓获”这辆大货车。

“砰！”一个3米多长、半米多高的大铁箱斜刺刺飞来。一全速行驶的普桑轿车正迎头赶上，眼看就要砸中轿车左前轮，普桑急向右打方向，随即刹住。昨日上午10时许，在京港澳高速公路666公里西半幅，高速交警行建敏和郭凯悦在巡逻时撞上这惊心一幕。

普桑司机下车擦着额头的细汗说：“这不是要命吗？还差5厘米就砸着我了。”他发现普桑车确实未受损失，加上急着去湖北办事，就匆匆上车走了。

郭、行二人赶忙将铁箱抬到路西的紧急停车带，并用反光锥设置警戒区。警方随后通知抢险队来路上先将箱子拉走，以免影响车辆通行。两人仔细检查发现，这原来是个半挂车上的大工具箱，里边装满修车和装卸车工具。

没有工具箱，大货车万一半路抛锚，可就惨了。该车会不会还存在其他隐患？两名交警随即驾车追赶。他们一口气向南追出5公里，终于赶上了那辆丢东西的大货车。

交警立即喊话让其在应急车道停下，司机下车一头雾水，连连解释自己没违章。仔细一看，才发现工具箱不见了。听说铁箱差点砸中一辆过路车时，司机李忠峰目瞪口呆：“这车开了3年多了，从没想过工具箱会脱落。”因未造成事故，货车司机随后带着工具箱安全驶离。

“神仙婚”连外国人都知道了

老人一家托晚报感谢所有热心人的关爱

□晚报记者 李丽君

本报讯 “小胖墩，坐门墩，哭着喊着要媳妇……”3月7日，高大同、赵玉彩两位老人的结婚80周年庆典顺利举行，虽然婚礼已经过去三天，但婚礼当日精彩、轰动的场面，让许多市民至今回味，不仅全国各大媒体、网站

纷纷进行了报道、转载，神仙婚还“热”到了国外，新加坡等国家的媒体也进行了转载。

近日，仍有不少读者打听老人的近况。昨日，记者与老人家联系，得知老人已结束蜜月行回到家中。“酒店提供的服务非常周到，环境也很优美，非常感谢晚报为我们老两口操办婚事，我们很开心。”赵玉彩老人还想通

过晚报感谢所有关心他们老两口的市民，“祝所有年轻夫妻的婚姻也能够长久。”

最后，晚报也特别感谢清华·忆江南、河南花轿民间艺术团、博思花艺学校、广州丰田骏驰金水路店、德逸坊、雅新鲜花店、郑州好嘉利食品有限公司、老年骑协、“骑行天下”驴友对老人婚礼提供的大力支持和帮助。

河南苏宁五周年庆典启幕 亿万资源“幸福”盛惠



据悉，本周起河南苏宁电器将在全省范围内启动5周年庆典，该活动将以“幸福盛惠”为主题，寓意苏宁将以带给中原百姓“幸福”为己任，感恩回馈河南社会各界及广大消费者的关心和支持。

辉煌五载，千万豪礼盛惠中原

据悉，在苏宁进驻河南市场5周年庆典及3.15消费新一轮高峰来临之际，河南苏宁将携手西门子、海尔、美的、美的、海信、容声、新飞、松下、LG、三星、三洋等近二十个品牌联合启动让利中原促销活动。

河南苏宁电器“辉煌五载，幸福盛惠”5周年庆典活动3·15服务日已全面展开盛惠预售，据了解，即日起凭身份证、手机号、固定电话、结婚证、车牌号等相关证件中的“326”连号，即可在苏宁门店领取100元礼金券；来苏宁购买空调、冰箱、洗衣机类产品，单件满480元送爱仕达锅具两件套，满1280元送电磁炉或电饼铛，满2280元送冷暖箱或洗衣机；累计满4800元送19寸液晶电视，满9800元送合资滚筒洗衣机，优惠力度直接探底。

此外，家装电器组合套购有超值优惠，累计满10000元还可在整体优惠的基础上再加送空气净化器或冰箱一台；购单件商品满500元的顾客，即有机会抽取合资名牌滚筒洗衣机；更多劲爆低价、重磅豪礼、多倍积分等，不断放大您的惊喜！

规模化采购，平抑冰洗价格上涨

随着国内冰箱、洗衣机产品消费的全面优化及国际铜、铝等原材料价格的上扬，直接影响着冰箱、洗衣机、空调类白电的终端零售价格。2010年国内冰箱、洗衣机的零售价格也将随着原材料的上涨出现成品的价格反弹。为有效抑制因原材料价格上涨可能带来的冰洗成品零售价格上涨态势，苏宁已提前展开全国规模化采购和新一轮的促销让利。

据了解，2010年1月底，某合资品牌计18款洗衣机畅销机型价格上调了22%-8%左右。苏宁电器冰洗采购中心负责人表示，原材料价格波动对白电价格有着较大影响，一台成品冰箱、洗衣机、塑料、压缩机等主要零部件的成本占比就高达65%左右。为备战三月白电消费市场，平抑可能出现的涨价趋势，苏宁早在1月中旬就启动了全国规模化采购，截至目前已完成了近20亿的采购规模，并以一级节能冰箱、三门冰箱、一级能效洗衣机、滚筒洗衣机为核心的产品为主，占到整体采购量的90%。

2010年将是国内白电消费实现全面升级的一年，随着冰洗产品技术上的不断升级，具备高能效、变频、保鲜技术、健康抑菌技术、大容量等特点的冰箱、洗衣机产品深受国内一二线城市消费者的青睐，并逐步延伸至乡镇市场。从各大工厂近几年产品生产策略调整上来看，在西门子、三星、博世、LG、松下、三洋、惠而浦、伊莱克斯等为代表的外资冰箱、洗衣机品牌，核心技术研发方向均以中高档产品为主的情况下，以海尔、美的、海信、容声、美的、新飞、小天鹅为代表的国内品牌阵营，则在变频技术、保鲜技术、节能降噪、防缠绕、烘干技术、大容量等方面实现了重大突破。

冯刘克

大门紧锁，屋里却轰轰隆隆，干啥呢？ 一伙人在偷偷打井，准备建个浴池



□晚报首席记者 徐富盈 文/图

本报讯 一施工单位在楼外无证打井被市民举报，水政监察人员把井封掉后，施工方又移到楼内偷偷打井。昨日上午，接到举报的水政监察执法人员和民警一起，把锁着的楼门打开，查处了正在楼内非法打井的施工方，再次把井封上。

昨日10时30分，市民李先生举报，秦岭路一棉社区内，有人在楼内非法打井。11时许，记者与市水利局水政监察支队执法人员赶到一棉社区27号楼南侧，只见一栋老式二层楼西侧楼梯口处，一楼楼门被大锁锁着。水政执法人员进楼内检查时，被锁到门外，执法人员报警后，特巡警二大队民警李博和韩卫林立即赶到，在民警的要求下，施工人员才把楼门的锁打开。

沿着楼梯上了二楼，只见大厅中间的楼板

已被拆开，多名男子正在打井。一个直径约60厘米的井口，黑洞洞看不到底。经确认此处是在非法打井，水政监察人员行政告知他们停止施工，把井架抬出。施工人员随后开始拆井架。

施工方的张经理介绍，他们计划把这所旧医院改造成一个便民浴池。因为用自来水价钱太高，所以，他们就想自己打井。市水政监察支队二科的刘文秀科长介绍，从4年前开始，市区三环以内，就严禁私自打井。而这家施工单位在年前，就曾在该楼西侧院内私自打井，被附近市民举报，水政监察人员曾把挖了约一米的井给封了。“没有想到，他们又偷偷移到楼内再次非法打井，因为打井声音太大，又被人举报了。”昨日12时许，在井架被移出后，执法人员把已经打了30米深的井查封。

线索提供 李先生

转让小型快捷酒店
电话：15937140008

糖尿病
军测医院推出纯中药，稳定降糖，不反弹，不忌口，无需长期服用。千名患者病历见证药品真实疗效。
电话：0371-67930038